View  Edit  Attributes  History  Attach  Print  Search
Main / Feb1216

Feb 12 16 - Barber for Hire

[Master] ==== Gaming session started: Fri Feb 12 18:10:36 EST 2016 ====

Michael has joined the game on Fri Feb 12 18:13:12 EST 2016

Michael is receiving the map New Residence second floor...

Michael has received the map New Residence second floor.

[Michael] Oh thank goodness

[Michael] I didn't think it would let me on

[Michael] I tried like 10 times

[Michael] haha

[Master] Howdy sir

[Michael] Hello

[Master] you are 45 minutes early

[Master] that is why

[Master] I just brought it up

[Michael] Oh. Sorry

[Michael] I thought I was 45 late

[Master] not a problem

[Master] but good to know that this new version is working fine

[Master] grins

[Michael] :)

[Master] as I just installed a new update to Klooge

[Michael] Ah.

[Michael] I actually didn't have to type in an IP address this time. Was that it?

[Master] that and we should be publishing on the public server agai to show that we are up and running

[Michael] Ah

[Master] how has your week been?

[Master] adn did you get a chance to see the interactions on the site during the week?

[Michael] I've actually been working long long hours this week. I actaully have skipped several other things that I wanted to do this week. So unfortuntely not. I did make sure I have the whole day to myself though so I can do that right now

[Master] grins,

[Master] glad you could make it here

[Master] there is stuff for several things in the City from John's two characters and Lisa with Branwyn

[Master] plus she just finished off the Seance today there

[Master] and Indigo's adventure continues

[Master] and then of course you get to continue tongiht on the Barber mission

[Michael] Yeah me too. My family and friends know that Fridays are sacred to me. I choose what I want to do. The only people who get the privelage to call me on Fridays are clients and thats not by choice haha. Right now i'm looking through those updates. Good thing i'm early huh.

[Michael] I always screw up the time difference

[Master] if I have the game up everyone is always welcome to pop in

[Master] if you were in IM you could grab me there

[Michael] IM?

[Michael] Oh, instant message? Wouldn't that irritate you if people message you? I don't know how much you use it so I don't realyl know. Should I set up an account?

[Master] I have it up almost 24/7

[Master] Lisa grabs me there most days to chat

[Master] TMO does sometimes

[Master] Mike likes to use text or Facebook

[Master] Spring uses Facebook messenger

[Michael] Oh dear god. If someone messages me at 4 in the morning, if better be an emergency. I use facebook messenger

[Michael] What do you prefer?

[Master] feel free to add me to which ever you want

[Michael] I wouldn't mind doing more during the week so we can move things along a little. Wink.

[Master] and at work I leave mine up all the time

[Master] and when I get back there tomorrow will see the messages people leave for me

[Master] I treat them like post it notes

[Michael] And that wont bother you?

[Master] nope

[Master] Lisa and I talk about the game several times a week

[Michael] Okay. Can I quote that on ya. LOL

[Master] grins

[Master] when John and or TMO are focused they do too

[Michael] Welp, then I will attempt to use facebook messenger for some things.

[Master] go for it

[Michael] How do I balance site vs messenger though? How do you differentiate what needs to happen where?

[Michael] I mean, I suppose I could copy and paste conversations into the site so that probably isn't a problem

[Master] exactly

[Master] all actual RP and game stuff happens on the site

[Master] so you can ask questions, get insights, debate what happened the last session and why who did what

[Master] plan on what you want to do

[Michael] So I have a thought and request?

[Master] go for it

[Michael] During the day I have moments of complete nothingness where I am either waiting for something or filling time with other things. It ususally is enought time for a small Role Play conversation. My question is this. Would you consider throughout the day. As you are able. If I post a Role Play conversation between characters or yourself on Facebook messenger and people respond. Would you be okay with it? As soon as a good point is reached, I can copy and paste onto the website. The resason I ask, is that it is much quicker for me to keep messenger up then to keep trying to update the website thorughout the day. It would be easier for me to just do the conversation during the day and whoever can respond and thaen at say a set time I just copy and paste the message into the website. Would you be okay just testing this procedure? If there is any question on a he said she said, it wont be a big deal becuase facebook messenger keeps a record of conversations. So a test? Sorry for the rambling. It was hard to formulate my thoughts to text

JohnA has joined the game on Fri Feb 12 18:35:05 EST 2016

JohnA is receiving the map New Residence second floor...

JohnA has received the map New Residence second floor.

[Master] Of course

[Master] not a problem at all of that sort of thing

[Master] and welcome John

[JohnA] hello all

[Michael] Hey John

[JohnA] what is gong on with you?

[Michael] Oh you know. Just rang it. Nice vibrations

[JohnA] sounds positive

[Michael] LOL

[JohnA] but maybe I should change color

[Michael] Or I can, no big deal.

[Michael] just let me know

[JohnA] bob will not notice the diffrence

[Master] I see that John

[Master] and yes it does help thank you

[JohnA] so Michael, have you read any of the recent talk on the site?

[Michael] Going over it right now

[Michael] this is my first free moment this week

[JohnA] good to be busy, hope not all work and stress

[Michael] Yes work, but no stress. I love my job

[Michael] It wont be stressful until monsoon season strikes

[JohnA] must be nice

[Michael] I've been lucky in life. Hopefully it wont bite me in the ass

[JohnA] is that like Alien Affaris, boring boring boring OMG

[Michael] HAH

[Michael] BRB, putting dinner in the oven

[JohnA] so, Bob, when should I contune on line? You seemed to want to end the day abbruptly?

[Master] I was just keepign things in synce

[Master] phone just a moment

[Master] back sorry

[JohnA] np

[Master] and John you can continue things as you wish

[Master] I was just nudging things to keep everyone on the same time frame

[Master] so now we can do the Morning Meeting

[Master] but you can always do what you want in your apartment

[Master] and or things like that

[Master] I am trying to figure out how best to show the spread sheet I have that shows which adventure each person is on and what day it is in that adventure

[Master] also on the site I want to combine things into day pages

[Master] a page for the 23-10-1266 for example that has links to every conversation and thing that happened on that day

[JohnA] I thought the story pages help keep things together, the city page and house page seem full but the recent clean up helped

[Master] nods

[Master] and the city page needs archiving

[JohnA] I just hate changing it when there are so many ting on one page

[Master] that is what the anchors are for

[JohnA] not sure who reads what and when

[Master] which is why we have the history link up top of every page

[JohnA] do you think most players use that?

[Master] no clue

[Master] I know that Mario and Lisa use the search function a lot

[Master] I use both search adn history all the time

[JohnA] and it still possible to miss things if you do not read far enough

[JohnA] when I searched for buttcup, one page from the old campaign came up

[Master] it is a common name

[Michael] I have a heard time finding things on the site when I am there. I use the search function for anything. Also back BTW but will have to continue to check my chicken. I refuse to eat dry chicken

[Master] my go to things for the site are Recent Updates

[Master] and then when i go to those pages I check the history

[Master] when I am working on something I use the search function

[Master] I did something on Rangers a couple of weeks ago

[JohnA] recent changes is my landing page

[Master] and find all the links to various things

[Master] so you two have the Barber story arc

[Master] it can be mornign for the two of you

[Master] I would suggest introducing Hugh and Foto to each other

[Master] and planning

[Michael] I thought we met?

[Master] as this is the last big town you will be in

[Master] yes you met

[Michael] We takled to each other?

[Michael] Oh okay

[JohnA] I am back at the keyboard.

[Michael] So we are looking for the unicorn?

[Master] right

[Michael] Well we got some good leads

[Master] things that others talked about

[Master] the sacred pond

[Master] at Felham

[Michael] I would like to try for that

[Michael] but first

[Master] and the person at Northam

[Master] an animal trainer

[Brother Fotopoulos (JohnA)] sound like "we" still have options of where to go, or was that decided after I went to say my prayers?

[Michael] yes

[Master] Hugh met her on the first adventure he was in

[Michael] yes

[Master] and there is your map

[Michael] THe question we need to answer is how to bait it and allow us to gather some hair

[Master] with the Blumm Woods to the north erhe

[Master] there

[Master] and yes to Michael

[Master] Foto and Hugh should discuss

[Brother Fotopoulos (JohnA)] I would not set a trap for a Unicorn, but I can not imagine looking for a Unicorn, let alone it's hair

[Michael] one moment

[Michael] switching to character

[Brother Fotopoulos (JohnA)] If it is for majic, it can not be shead har, must be freshly cut huh?

[Hugh D'Ambray (Michael)] there we go

[Hugh D'Ambray (Michael)] So I am afraid I dont have many skills other then killing. I am strong, but doubt I can hold the unicorn. Maybe tackle it, but that's it. Unless the group has any type of skills with baiting a unicorn, then I fear we will have to speak to our dear animal trainer for advice. What say you?

[Brother Fotopoulos (JohnA)] I think more research is always helpfull if we do not have the skills

[Hugh D'Ambray (Michael)] Can you think of any other equipment we may need? This will likely be our last chance to gather some, and we should rememvber that winter isn't going to be our friend on this trip

[Hugh D'Ambray (Michael)] I agree. We should ask if anyone has any animal skills

[Hugh D'Ambray (Michael)] (animal skills?)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] I did not think it was going to be this cold, I could use more skins for the night

[Hugh D'Ambray (Michael)] (I have no idea what those may be, to the website I go)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Who all is in our party?

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (furs, blankets)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Can I peruse what there skils are?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Is that even allowed?

[Master] on the In CHaracter Page there is a list

[Hugh D'Ambray (Michael)] Gotcha

[Master] and yes you can look at other character's pages

[Hugh D'Ambray (Michael)] (doing some quick research)

[Master] and the people in your group is up in the upper left corner of the Second Floor

[Hugh D'Ambray (Michael)] ? All I see is DL Principality?

[Master] the page that Hugh is actually on

[Master] load that map

Michael is receiving the map New Residence second floor...

Michael has received the map New Residence second floor.

[Hugh D'Ambray (Michael)] thanks

[Hugh D'Ambray (Michael)] learned something new

Lisa has joined the game on Fri Feb 12 19:19:11 EST 2016

Lisa is receiving the map New Residence second floor...

Lisa has received the map New Residence second floor.

[Hugh D'Ambray (Michael)] Well, Seremella has hunting

[Hugh D'Ambray (Michael)] that might help

[Hugh D'Ambray (Michael)] Hi Lisa!

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (hello Lisa)

[Lisa] (hello! :) )

[Hugh D'Ambray (Michael)] Anton has Animal Lore. I'll have to see what that is

[Brother Fotopoulos (JohnA)] There is a fine line from Hunting and Tracking, but I imagine it will help

[Hugh D'Ambray (Michael)] Oh is there?

[Master] hey LIsa

[Master] Mike will not be in tonight, first weekend of Ren Faire

[Hugh D'Ambray (Michael)] Whats that?

[Brother Fotopoulos (JohnA)] I would say Tracking is a specific specialzation of one part of hunting

[Brother Fotopoulos (JohnA)] I would not want to be accused of hunting a Unicorn, not so much about tracking a unicorn

[Lisa] (test)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Yeah, I cant find anyone in the group with tracking, but two have hunting. Maybe bob will show mercy if they work together? But then again we might be missing these characters. Seremella has hunting. Anoton has animal lore and hunting, and Illero has camo. That might all be helpful.

Mario has joined the game on Fri Feb 12 19:25:12 EST 2016

Mario is receiving the map New Residence second floor...

Mario has received the map New Residence second floor.

[Hugh D'Ambray (Michael)] Hey Mario

[Lisa] Hi Mario :)

[Master] Ilero is not going out on the Barber trip

[Master] and Hey Mario

[Mario] Hello everyone! Happy Long Weekend!!

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (Hello Mario)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Oh are we splitting up?

[Lisa] Shurkural has tracking

[Hugh D'Ambray (Michael)] That would be really helpful

[Lisa] Ilero, Ellenara and Leatherus are going home in the morning

[Hugh D'Ambray (Michael)] I'm trying to think of any equipment we might need. Especially if a blizzard shows up or something

[Hugh D'Ambray (Michael)] Okay

[Lisa] You will still have Hugh, Foto, Jenna, Anton, Shurkural, Dominic and Seremella

[Lisa] Kenna

[Lisa] sorry

[Master] adn Jilly!

[Lisa] and Jilly

[Lisa] so who is cooking for our feast of the basket btw

[Hugh D'Ambray (Michael)] Yeah, but I checked for Jilly. She doesn't have any att. listed in her character sheet

[Master] grins

[Lisa] she is talented with a sling shot - she hunts

[Lisa] also good with spoons

[Master] and Atribella and the cook will take care of the house hold

[Master] LOL

[Hugh D'Ambray (Michael)] Well now I know that. Haha

[Brother Fotopoulos (JohnA)] I hope no one is expecting much from me. I have been traveling for a while and not sure why I am not going home already

[Hugh D'Ambray (Michael)] Well, you can give good conversation so that's a plus.

[Hugh D'Ambray (Michael)] You could also play bait if the unicorn is angry

Hugh D'Ambray (Michael) grins

[Hugh D'Ambray (Michael)] (BRB checking my oven)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] I am a healer and blacksmith by trade

[Mario (to JohnA only)] test pls

[Brother Fotopoulos (JohnA)] I will not be bait or bait for a Unicorn. I will stay true and ask if i have a chance to talk to such a amazing creature

[Brother Fotopoulos (JohnA) (to Mario only)] woot

TMO has joined the game on Fri Feb 12 19:30:50 EST 2016

TMO is receiving the map New Residence second floor...

TMO has received the map New Residence second floor.

[Brother Fotopoulos (JohnA)] i guess the chance to see one is what draws me

[Lisa] Hi TMO

[Master] Hey TMO

[Mario] Hey TMO

[TMO] hey howdy

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (hello TMO)

[TMO] Am I in time for the pointed equine hunt?

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (search, not hunt)

TMO sends the pack of hounds home.

[Lisa] lol

[Mario (to JohnA only)] your color is very similar to TMO

[Brother Fotopoulos (JohnA) (to Mario only)] let me try again

[TMO] (so I have Shur and Marisu in this group, right?)

[Brother Fotopoulos (JohnA) (to Mario only)] what do you think?

[Mario (to JohnA only)] its much better!

[Lisa] I forgot Marisu

[Lisa] sorry

[TMO] (I've not been giving her enough play time lately)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (she can charm the hair off the unicorn)

[Lisa] that would be interesting :)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] So Anton, have you decided which way we are going first?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Hey TMO!

[Hugh D'Ambray (Michael)] Back

[Mario] I am back at the keyboard.

[TMO] (anything I need to know to jump in?)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (you know more than me I hope)

[Master] I am just here to respond to things as you move forward, you have to do the deciding and planning

[Hugh D'Ambray (Michael)] We're just making preparations and checking to see who has useful skills for our plight

[Master] it is early morning as a reference

[Hugh D'Ambray (Michael)] How early? Dark early?

[Anton (Mario)] I think we have a better chance going south. If anyone has a case for continuing on the long voyage to Blumm Wood, please say so

[Master] Time of Day: 06:48 AM. Day 24 Pen ___ se, Fey {Mid Winter} 24th, 1266 TGR.

[Hugh D'Ambray (Michael)] I would prefer to see the animal trainer and then move on towards the pond unless anyone has any objections.

[Anton (Mario)] )by South, i mean the area we discussed last week..)

[Master] that would be East

[TMO] the church home?

[Hugh D'Ambray (Michael)] I thought you said Weast

[Hugh D'Ambray (Michael)] Joke

[Lisa] Did anyone bring a compass?

[Hugh D'Ambray (Michael)] sorry

[Master] LOL

[Anton (Mario)] Oh, there is an animal trainer we have access to??

[Lisa] where is the map you had up last week?

[Brother Fotopoulos (JohnA)] ::shakes head::

[Anton (Mario)] (lolol)

[TMO] the animal trainer I'm thinking of is way north

[Hugh D'Ambray (Michael)] Follow the sun?

[Hugh D'Ambray (Michael)] THe trainer likely is along a road

[TMO] if we don't find anything on our own, she's worth a visit

[Lisa] FYI - the pond was just to the northeast of where you are

[Brother Fotopoulos (JohnA)] maybe we do need to talk to teh animal trainer if we are this unprepared

[Hugh D'Ambray (Michael)] So should we just set out first and then go ask or vice versa?

[Lisa] Northam is north at the edge of blumm woods

[Anton (Mario)] I stand corrected. The pond sounds like a plan

[Lisa] south is the beach

[Lisa] west is where Indigo is headed

[Lisa] who needs a map?

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (how long to animal trainer in days?)

[Master] there you go with the correct map

[Hugh D'Ambray (Michael)] Okay, so we know nothign about this mythical beast. I'm all for going but Bob isn't going to make it easty on us

[TMO] if he does, he's an imposter

[Hugh D'Ambray (Michael)] Alright. Do we have enough food and equipment to last us? This is winter conditions

[Hugh D'Ambray (Michael)] I have everything I need in my pack

[Lisa] here is a more detailed map with the pond and other features on it


[Lisa] was how I saw the pond last week

[Master] thank you LIsa

[Master] just uploaded that map here for everyone

[Lisa] thanks :)

[Hugh D'Ambray (Michael)] ThaNK you

[Anton (Mario)] (this is perfect, thanks Lisa!)

Michael is receiving the map DL-Principality...

Michael has received the map DL-Principality.

[Master] and the scale is correct on this map in Klooge 1 foot equals 10 miles

Michael is receiving the map DL-Principality-m...

Michael has received the map DL-Principality-m.

[Michael] I am back at the keyboard.

[Hugh D'Ambray (Michael)] Hm. An eror has occured

[Master] is that better now Michael? I resent it to you

Michael is receiving the map DL-Principality...

Michael has received the map DL-Principality.

Michael is receiving the map DL-Principality-m...

Michael has received the map DL-Principality-m.

[Michael] I am back at the keyboard.

[Hugh D'Ambray (Michael)] okay klooge is spazzing out

[Hugh D'Ambray (Michael)] stand by

[Master] what do you see Michael?

[Hugh D'Ambray (Michael)] black

[Master] OK

[Master] I will resend the old map to you

[Hugh D'Ambray (Michael)] and several error messages that keep scrolling down my screen

[Master] how is that now?

[Hugh D'Ambray (Michael)] okay thank you

[Hugh D'Ambray (Michael)] I have one map now

[Master] you just do not have the full detailed map

TMO has joined the game on Fri Feb 12 19:47:56 EST 2016

TMO is receiving the map New Residence second floor...

[Hugh D'Ambray (Michael)] correct

[Master] you have the simple one

TMO has received the map New Residence second floor.

[Hugh D'Ambray (Michael)] Hey TMO

[Master] the fancier one is on the website

[Master] Link by Lisa

[TMO] my Klooge locked up

TMO has left the game on Fri Feb 12 19:48:36 EST 2016

[Master] ok which map do you want to try TMO

[Anton (Mario)] test

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (still here)

[Master] I am here

[Hugh D'Ambray (Michael)] klogg

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (how long to animal trainer in days?)

[Hugh D'Ambray (Michael)] having trouble

[Hugh D'Ambray (Michael)] loggin out

Michael has left the game on Fri Feb 12 19:49:43 EST 2016

[Anton (Mario)] (acc. to the map, the pond is like a half day, while the woods are WAY up there, seems like a no-brainer)

Michael has joined the game on Fri Feb 12 19:50:01 EST 2016

Michael is receiving the map New Residence second floor...

Michael has received the map New Residence second floor.

[Master] 260 miles to Northam

[Michael] jeeze

[Michael] better

[TMO] I was seeing the map Bob posted to Klooge

[TMO] it isn't there now tho

Lisa has left the game on Fri Feb 12 19:50:39 EST 2016

[Master] I can send it to you TMO

[Master] can you see that now?

[TMO] black screen atm

[Michael] Me too please. Sorry about this bob. I don't know whats wrong

[Master] it could be your settings

[Master] I am going to take out the nicer map

[Master] there

[Michael] What do you suggest? What could I have done? If it's me causing the problems let me know what to do to fix it

[Master] the simpler one

[Master] it is not you Michael

[Master] not for everyone

[TMO] that map I see

[Master] it is your settings in Klooge

[Master] for the next session you can change them

[Michael] Me too

[Master] we can move ahead now

[Michael] okay

[Master] using this map

[Master] with no worries

[Michael] just waiting for lisa

[Master] she does not have any characters on this adventure

[Master] the four of you do

[Master] so you can move forward

[Michael] oh, she holding off? Okay

[Master] and I will grab her when she returns

[TMO] she might protest being manhandled

[TMO] or Bobhandled, as the case may be

[Michael] So guys. Too the animal trainer? Any last minute supplies?

[Michael] LOL

[TMO] I am back at the keyboard.

[Master] Mario?

[Master] the pool is on the way if you want to

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (do we have a waggon?)

Marisu (TMO)] I think it might be better to try Felham first, since it's closer. If we have no luck there, then we can head north to the animal trainer.

[Anton (Mario)] e pond is but a hlf day's journey, in the general direction of the trainer. Lets go to the pond, and see what we see

[Master] you have a wagon and horses

[Michael] Well, we might as well stop on the way and take a look

[Michael] Any complaints?

[Brother Fotopoulos (JohnA)] nope

[Hugh D'Ambray (Michael)] Anyone else?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Got all you need?

Lisa has joined the game on Fri Feb 12 19:55:00 EST 2016

Lisa is receiving the map New Residence second floor...

Lisa has received the map New Residence second floor.

[Anton (Mario)] Im sall set

[Anton (Mario)] and all set too

[Master] ok, so heading out

[Master] you go off on the road towards Felham

[Marisu]] (TMO) climbs on Zephyr's back

[Master] Felham Almost hidden in the woods that surround Dunems Pool, the small hamlet of Felham is home to a wood-cutter and a skilled blacksmith, as well as a few farming families who have cleared a little land to take advantage of the fertile soil surrounding Dunemís Pool. This spot in Dryads Lair Principality is revered by the most devout of the Kayugan faith. Surprisingly there is no large church here, only a small path down to a shrine by the pool.

[Master] Dunems Pool Dunems Pool is an elongated pool that gathers the watershed of the Dryads Lair Principality with a stream that leads down to Dryads Lair City. This is where the leading prophet of the religion is Loram Dunem. She was the first to have the vision of Belinos, Brennios and their mother Uthe. She became devout and spread the word laying the groundwork for the Kayugan faith.

Marisu (TMO)] (I can't remember now, is Drillian primarily Kayugan?)

Marisu (TMO)] (sorry, dumb question)

[Master] Drillian is split 40 Kayugan, 40 Suomi and 20 Greek and Misc.

[Master] both Kayugan and Suomi have been the official state religion

[Master] Anton and Hugh would both be Kayugan

Marisu (TMO)] (thx)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Thought I was celt?

[Hugh D'Ambray (Michael)] BRB Oven

[Master] OH you can be Hugh

[Master] that is not a problem

[Master] and Anton, lead the way

Mario has left the game on Fri Feb 12 20:00:34 EST 2016

Marisu (TMO)] (I don't think that's what Bob meant)

[Master] you head off in the early morning down the path to Felham, surprising to those who would think the place where the faith began would have a wide gold brick road

[Master] chuckles at TMO

[Master] the path to Felham is a normal small roadway

Mario has joined the game on Fri Feb 12 20:01:36 EST 2016

Mario is receiving the map New Residence second floor...

Mario has received the map New Residence second floor.

[Master] not even paved like the road from Dryads Lair to Ferrins Crossing is

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (sounds like a bunch of Druids)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (::shudders::)

[Mario] (sorry dog disconnected the network cable)

[Mario] I am back at the keyboard.

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (sounds right)

[Anton (Mario)] Ok so lets meet the locals. Bro Foto, you are a blacksmith, would you care to speak with the local one?

[Brother Fotopoulos (JohnA)] ::looks shocked:: Of course, should I ask about Unicorns or the animal trainer or just small talk?

[Hugh D'Ambray (Michael)] back

[Anton (Mario)] Our goal is to find the unicorn, so maybe lead to that...

[Anton (Mario)] maybe he made shoes for a horned steed?

[Anton (Mario)] those with the faith(s) can check the shrine

Shurkural (TMO)] Unicorns buy shoes?

[Brother Fotopoulos (JohnA)] ::nodds and heads off::

[Anton (Mario)] (lol)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (is there any indication which way?)

[Hugh D'Ambray (Michael)] So... What do we want to do

[Anton (Mario)] (sorry, i thought we were in the town already

[Priestess (Master)] (you are on the way there now)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (when we get closer then)

[Anton (Mario)] (ahh, my bad then)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] ::rides proud, with a task in hand::

[Priestess (Master)] Hello there

[Priestess (Master)] (a woman sitting on the side of the road)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Hello

[Priestess (Master)] Peace be with you my friends

[Brother Fotopoulos (JohnA)] ::waves::

[Hugh D'Ambray (Michael)] Thank you

[Brother Fotopoulos (JohnA)] And with you

[Marisu]] (TMO) smiles at the woman.

[Anton (Mario)] Good Woman, whay are you sitting on the side of the cold snowy road? Are you in need?

Priestess (Master) smiles at Anton, No my son, I am of good faith

[Brother Fotopoulos (JohnA)] ::stops pony::

[Priestess (Master)] I have no needs in the world that Uthe does not provide for

[Master] ==== Gaming session started: Fri Feb 12 20:14:37 EST 2016 ====

TMO has joined the game on Fri Feb 12 20:15:10 EST 2016

TMO is receiving the map New Residence second floor...

TMO has received the map New Residence second floor.

[TMO] (one of those evenings, eh?)

[Master] no clue

[Master] I have no idea why it just disapears

[TMO] (brb)

Lisa has joined the game on Fri Feb 12 20:16:23 EST 2016

Lisa is receiving the map New Residence second floor...

Lisa has received the map New Residence second floor.

Michael has joined the game on Fri Feb 12 20:16:42 EST 2016

Michael is receiving the map New Residence second floor...

Michael has received the map New Residence second floor.

JohnA has joined the game on Fri Feb 12 20:16:47 EST 2016

JohnA is receiving the map New Residence second floor...

JohnA has received the map New Residence second floor.

[Master] no clue why that happened

[Lisa] This is getting annoying with having to type in the IP address over and over

[JohnA] Does Uthe appreciate Nature?

[Master] Michael and John did you type in the IP?

[Michael] Nope

[JohnA] (the first time but not just now)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] Does Uthe appreciate Nature?

[Master] yes to John was letting Mario log back in first

[Brother Fotopoulos (JohnA)] k

Mario has joined the game on Fri Feb 12 20:18:54 EST 2016

Mario is receiving the map New Residence second floor...

Mario has received the map New Residence second floor.

[Mario] test 123

[Master] ok eveyrone is back in

[Master] TMO will be back at the keyboard in a moment

[Master] and you are talking to the priestess on the side of the road out side of teh woods leading to Felham

[Priestess (Master)] I have no needs that Uthe does not provide for

[Priestess (Master)] Of course Uthe is nature

[Brother Fotopoulos (JohnA)] Does Uthe have to like the cold so much?

[Priestess (Master)] Cold is only your perception

[Brother Fotopoulos (JohnA)] ::takes a moment to ponder that::

[Priestess (Master)] With true faith you can be one with your nature

[Michael] If cold is perception, then perception can kill you

[Priestess (Master)] our fears can kill us

[Priestess (Master)] (insert Dune reference TMO is not here to make)

[Michael] lol

[Priestess (Master)] Why do you come to Dunems Pool

[Brother Fotopoulos (JohnA)] ::looks to Anton::

[Mario] I am back at the keyboard.

[Michael] Well, we are seeking a mythical being

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (don't say hunt, don't say hunt)

[Michael] (Quickly subsitutued seeking for hunting haha. good job)

[TMO] (back)

[Anton (Mario)] (ok who had a vision to make a pilgrimage to the pond? some one? anyone?)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (it is our fate?)

[TMO] (I'm afraid I'm out of touch with my Dune references. Been a looooooooong time since I've read or watched anything in that universe)

[Michael] ( I dont think anyone did they?)

[Priestess (Master)] (fear is the little mind killer...... )

[Anton (Mario)] (i can say i did)

[TMO] (I do remember that quote now that you type it)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (go for it)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (the real Miranda says Hi all)

[TMO] (/me waves)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (lie well)

[Michael] hello

[Michael] I don't think we have to lie

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (lie to the priest of nature)

[TMO] (it's not nice to fool with Mother Nature)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] smiles

[Michael] We are simply here to pay our respects and seek our legendary creature

[Michael] I don't suppose you have any advice for us being so wise in the ways of nature?

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (in character?)

[Priestess (Master)] (is that Hugh?)

[Michael] (yes)

[Michael] (Sorry one moment

[Michael] keep forgetting to swtich after klogge boots me)

[Priestess (Master)] what legendary creature do you seek? a man of pure intentions?

[TMO] I am back at the keyboard.

[Marisu]] (TMO) smiles.

[Priestess (Master)] ??

[Brother Fotopoulos (JohnA)] Is honest the same as pure?

[Hugh D'Ambray (Michael)] I don't think there are many of those. They would be indeed legendary. Hugh Smiles warmly at lady. No, we were told that a great creature with a horn atop it's head seeks sanctuary here. We wish to observe it and if it so lets us, partake of a tail string. Our goal is to see if our task can be done without upsetting the balance of the world or spilling blood

[Hugh D'Ambray (Michael)] (can only type so fast)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (nice)

[Priestess (Master)] If you seek the unicorn you must go far and wide in this world

[Priestess (Master)] no such creatures would fare well south of the wall

[Hugh D'Ambray (Michael)] That could be a matter of perception. You seem to be wise and thus know better than we, however we have been told that this animal prefers sacred ground. This is certainly a sanctuary for religion. Would you have any ideas upon where to search? Being so in tune with nature, would you have any ideas about how to peaceably and without distress, partake of a hair string?

[Priestess (Master)] looks at Foto, honesty can be pure

[Hugh D'Ambray (Michael)] (??? I"m not lying?)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] ::smiles::

[Priestess (Master)] You must search in the wildreness to find such creatures of the wilderness

[Hugh D'Ambray (Michael)] (I give up, someone elses turn. I've fulfilled my diplomacy/ information gathering for the moment)

Marisu (TMO)] Do you know of any way we can try to call one? Let it know our peaceful intentions?

[Priestess (Master)] Only those of good intentions can hope to find the unicorn

[Brother Fotopoulos (JohnA)] Do Unicorns like the cold?

[Brother Fotopoulos (JohnA)] or the perception of cold

[Priestess (Master)] few are those that search for a unicorn

[Priestess (Master)] for a peaceful matter

[Hugh D'Ambray (Michael)] (Well, since we don't mean it any harm are our intentions bad? Does anyone have a morality conflict going on right now?)

[Hugh D'Ambray (Michael)] (We don't intend harm with the hair do we? I thought it was a peacful competition?)

[Hugh D'Ambray (Michael)] (Any insights?)

[Priestess (Master)] Unicorns are of nature, nature is of the seasons, why would it not perceive the cold?

[Hugh D'Ambray (Michael)] (Any now my philosophy meter is full too.)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (not at all, but the myth may be hard to overcome)

Marisu (TMO)] Is there any sign we could look for to see if a unicorn comes to an area often?

[Brother Fotopoulos (JohnA)] We just heard they like certain goundthat seems as rare as the creatures themselves

[Priestess (Master)] Like most creatures they mark their territory, look to the trees for such markings

[Hugh D'Ambray (Michael)] What like urination? I thought that was predetors?

[Priestess (Master)] and like most creatures they prefer certain things but we rarely get what we want

[Priestess (Master)] but sometimes we get what we need

[Hugh D'Ambray (Michael)] Oh god bob really

Marisu (TMO)] Maybe horn marks?

[Hugh D'Ambray (Michael)] That song is now playing on my youtube haha

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (::shakes head::)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] ( I hope we get what we need)

[Priestess (Master)] I woudl suppose Unicorns would use their horns to mark their territory

[Hugh D'Ambray (Michael)] Ah

[Hugh D'Ambray (Michael)] (So she said we had to look in the wilds. But didn't give a locational reference. Thoughts?)

[Anton (Mario)] lets search for trees that have a hole in them, or look otherwise horny

[Hugh D'Ambray (Michael)] lol

[Brother Fotopoulos (JohnA)] Are you saying you know they are none arround here, or just that you have not seen one?

[Priestess (Master) (to Lisa only)] did you want to do Indigo things here this way? or keep them on the site?

[Priestess (Master)] I have never seen a Unicorn in my life

[Priestess (Master)] I presume they would not be here because I ahve never seen one here

[Anton (Mario)] Good Woman, how long have been here?

[Priestess (Master)] I have been the guardian of the path for the past year

[Hugh D'Ambray (Michael)] Would you like to see a unicorn?

[Anton (Mario)] Has anyone else passed here with similar goals?

[Hugh D'Ambray (Michael)] We could use someone with natural wisdom with our group

[Priestess (Master)] I will be here till the new year

[Priestess (Master)] when my time is finished here I could join you if you wish

[Hugh D'Ambray (Michael)] (How long till the new year guys?)

[Priestess (Master)] there have been other groups asking to see the unicorn but none have entered the grove

[Hugh D'Ambray (Michael)] Why is that?

[Priestess (Master)] (2 months)

[Hugh D'Ambray (Michael)] They could have at least stopped and paid respects as they passed

[Priestess (Master)] that is not what the grove is for, the pool is sacred

[Priestess (Master)] if you need to profess your faith you can do so in any church

[Hugh D'Ambray (Michael)] Professing your faith and paying respecs is different

[Hugh D'Ambray (Michael)] Are visitors not allowed into the grobe?

[Lisa (to Master only)] it's okay. don't want to be a floating text distraction. we can post

[Priestess (Master)] only those of the highest faith are permitted to enter the grove

[Priestess (Master) (to Lisa only)] I have a priestess for you to play.... not this one but if they ask for assistance.....

[Brother Fotopoulos (JohnA)] highest Kayogan faith I presure

Marisu (TMO)] Makes sense, or it would be trampled into the ground.

Hugh D'Ambray (Michael) Looks to companions. "Well guys, I am afraid I will not be permitted to enter." Anyone else want to pay respects in the grove. I don't particularly want to be struck donwn by lightning

Priestess (Master) smiles

[Priestess (Master)] Your companions are not of sufficient faith either

[Priestess (Master)] not many are, I am not

[Priestess (Master)] one day perhaps

[Lisa (to Master only)] I'm good. It's not like I know anything about unicorns. Or priestesses for that matter :)

[Hugh D'Ambray (Michael)] (So there could be a unicorn in there, but I don't want to deal with the negative fallout of desecrating a holy sight.) Ideas?

Marisu (TMO)] I hope you make it some day, madam.

[Brother Fotopoulos (JohnA)] It is good to know one's place

[Brother Fotopoulos (JohnA)] I think you for your help

[Priestess (Master) (to Lisa only)] is is a priestess of Kalandra, they have to go on one adventure a year or lose a level

Priestess (Master) smiles

[Priestess (Master)] blesses your group

[Brother Fotopoulos (JohnA)] thank

[Hugh D'Ambray (Michael)] (Hopefully a blesring for luck or something)

Marisu (TMO)] Thank you.

[Master] Aunt Jennevive casts a spell against : Bless/Curse: For 6 rounds, attack rolls and saves vs fear receive a +1 bonus.

[Priestess (Master)] Safe journies

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (so we should pause for Spring, she would want to visit )

[Master] you can stop on the way back

[Master] now that you know this is here

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (from traveling the world?)

[Master] heading back out and up the road to the wall?

[Master] Time of Day: 08:48 AM. Day 24 Pen ___ se, Fey {Mid Winter} 24th, 1266 TGR.

Marisu (TMO)] (yes)

[Master] Stape Enjoying access to the fine farmland surrounding Dunems Pool and is the grain basket of Dryads Lair Principality. Stape is home to a few farmers who grow a variety of grains and vegetables. Though they regularly transport them to market in the city, the locals will sell produce to visitors as well.

[Hugh D'Ambray (Michael)] So...

[Brother Fotopoulos (JohnA)] Not the best time to visit farms, unless you just want to talk

[Hugh D'Ambray (Michael)] What should we do

[Master] 12 miles north now

[Master] is when you pass by Stape

[Master] (recounting actual miles you travel to be sure of things, you can make 24 miles per day across country, with roads)

[Lisa] (all the kenna places - her goddess place and now food - so sad)

[Brother Fotopoulos (JohnA)] :;riding along::

[Brother Fotopoulos (JohnA)] (smiles)

[Master] so 19 miles from the woods and the priestess of Uthe

[Master] Anginn is the first town south of the wall in Dryads Lair Principality. This small farming town is also the closest settlement in the relative safety of the south that can be reached from Northam. Itís single inn, fancifully named The Steadfast Goat, has a good reputation among travellers from either direction. The innkeepers there have a tradition of allowing Gypsies to rest outback of the inn unlike many establishments.

[Hugh D'Ambray (Michael)] Well that's interesting.

[Hugh D'Ambray (Michael)] Since there is only one inn, should we stop in and catch up on rumors and gossip?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Or press on

[Brother Fotopoulos (JohnA)] if we are not in a hurry, this might be a good place to stop for the night?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Bob, time?

[Anton (Mario)] i dont think we can go much further today


[Hugh D'Ambray (Michael)] One moment while I read up

[Lisa] what time is it?

[Master] getting into evening

[Hugh D'Ambray (Michael)] we mounted?

Marisu (TMO)] I think this is a good place to stop for the night.

[Hugh D'Ambray (Michael)] yes

[Hugh D'Ambray (Michael)] okay

[Brother Fotopoulos (JohnA)] Jilly needs time to cook properly

[Hugh D'Ambray (Michael)] Lets stop in and see what's up

[Lisa] (maybe there will be gypsies and they can tell your unicorn fortune)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Then we can turn in and get going tomorrow morning

[Master] the gist of the overland movement snow cuts your movement in half, trails doubles your movement, your standard movement is 12 so 24 miles per day and you have gone 20

Jilly (Master) giggles Foto is thinking with his stomach like Indigo does

[Jilly (Master)] maybe it rubs off?

[Jilly (Master)] but he has not been rubbing Indigo has he?

[Jilly (Master)] I have not seen that

[Lisa] (eww)

[Master] and so &&&&&&&&

[Master] so the barbers are at Anginn

[Master] rewinding to morning

[Lisa] (you want to break on that line??)

[Master] and Ilero and his group

[Master] watches the Barbers head out to the sacred grove

[Master] then what does he want to do?

[Master] as TMO is the only one here from that group Mike and ERic missing right now

[Master] then we jump back to the Barbers

[Anton (Mario)] (brb, walking the dog)

[TMO] I am back at the keyboard.

[Hugh D'Ambray (Michael)] looks like executive decsions will go fast

Ilero (TMO)] He's done what he came to town to do. Time to head back to Dryads Lair for the 12 Leaves party.

[Master] ok so halfway through the day he makes it back to the city

[Master] Time of Day: 01:48 PM. Day 24 Pen ___ se, Fey {Mid Winter} 24th, 1266 TGR.

[Master] and a hour later or so can be at the Residence

[Master] and can speak with Branwyn and the staff if you wish

[Ilero]] (TMO) heads back to the Residence. He's trying to think of a good place to stash these things that belong to Regor.

[Master] Lisa?

[Master] we will do the morning meeting online later, catch up on the calendar of events

[Master] I will presume no red scrolls with only the apprentices?

[Branwyn (Lisa)] (yes)

[JohnA] I was thinkiing of Hoffman wandering in

[Master] and John Miranda and Hoffman can be there too

[JohnA] after talking with the guards

[Master] to be working in the library, around the place etc.

[JohnA] if you wish

[Master] up to you which or both

[JohnA] Miranda has plans

[Master] so mid day at the residence

[Master] Ilero, Leatherus, Elle, Branwyn, Hoffman

[Master] and GO

[Branwyn (Lisa)] lol

Hoffman (JohnA)] ::to guard:: so who was on duty when the body was discovered?

[watchman (Master)] I was

[Ilero]] (TMO) comes in the front door.

[watchman (Master)] and I got Joseph right away

[watchman (Master)] because Branwyn was not available

[watchman (Master)] and it was obviously a magical thing

[watchman (Master)] if Miranda had been here I would have gotten her, but she seems to not be around much anyore

Hoffman (JohnA)] what is normal procedure when a body is discovered

[watchman (Master)] tell someone?

Hoffman (JohnA)] yes but who. outside this house

[watchman (Master)] no one outside of the house

[watchman (Master)] the house is haunted

[watchman (Master)] everyone knows that

Hoffman (JohnA)] who took the body? I thought it was given to the city guard?

[watchman (Master)] to the night soil team

[watchman (Master)] they buried it in the paupers yard

[Hugh D'Ambray (Michael)] Hey guys i'm so sorry but I have to go. Two good friends have gotten engaged and the rest of my friends are going to congragulate them and take them to dinner. I might be on later, but this sounds like one of those really big party things. I'll keep up to date on the site and keep you all posted. Sound good?

[watchman (Master)] (see you soon Michael, talk to me on FB)

[Branwyn (Lisa)] (Nice! Have fun! :) )

Hoffman (JohnA)] (Enjoy, wish them luck, they will need it ;) )

[Hugh D'Ambray (Michael)] Yeah. More then you know. Love you all seya

Michael has left the game on Fri Feb 12 21:15:40 EST 2016

[Branwyn (Lisa)] (buried "it"?)

Hoffman (JohnA)] Thank you , the soil team, do they have an office or someone in charge I can ask for?

[watchman (Master)] They come by every night, you could ask them tonight I suppose

[watchman (Master)] they are here every morning very early just before light

Hoffman (JohnA)] You have been helpfull, I will make a note of it. What is your name?

[watchman (Master)] Jorge

Hoffman (JohnA)] Thank you Jorge

Hoffman (JohnA)] ::enrter house::

[Master] Branwyn Hoffman Ilero

[JohnA] ::eddie comes running::


Hoffman (JohnA)] Hey boy how you doing

Hoffman (JohnA)] (he's my character)

[Aunt Jennevive (Master)] I could enchant him for you if you wish

Hoffman (JohnA)] ::looks up::

Hoffman (JohnA)] I am sure you shouldn't do that

[Branwyn (Lisa)] So Ilero, you returned quickly? Was it a good meeting?

[Ilero]] (TMO) grimaces slightly, then shrugs. "Yah, guess so."

[Branwyn (Lisa)] I dropped by the 12 Leaves to respond for you. You need to bring a basket for the feast day for 12 people.

[Branwyn (Lisa)] There is some interesting signage outside the shop that you will recognize.

Ilero (TMO)] Again?

[Branwyn (Lisa)] The owner said there was also a tailor with the same sign.

[Branwyn (Lisa)] I should ask Atribella or look around.

Spring has joined the game on Fri Feb 12 21:24:07 EST 2016

Spring is receiving the map New Residence second floor...

Spring has received the map New Residence second floor.

[Branwyn (Lisa)] (Hi Spring :) )

[Ilero]] (TMO) nods. "Hye managed to forget 'bout them for while. Strange t'ey here too."

[Master] Welcome Spring

[Spring] hi there!

[Spring] hallo!

Hoffman (JohnA)] (hello)

[Spring] hi!

[Master] we are finishing up the day of the 24th then will jump to the evening of that day with you and the Barber group just south of the wall

[Branwyn (Lisa)] There could be a whole network all over the city. Think about all the books they could have!

[Branwyn (Lisa)] I wonder if the shop invited 12 people because he named his shop the 12 leaves.

[Ilero]] (TMO) smiles at Branwyn's enthusiasm. "Hye bet. Got anyt'ing to trade wit'?"

[Branwyn (Lisa)] Oh ... I'm not sure I want to give away any of my books.

[Mario] (Hi Spring! i did a pretty good impersonation of you earlier, sorry you missed it...!)

[Spring] aw man! hi!

Hoffman (JohnA)] (i knew it was not you, it was not that good)

Ilero (TMO)] (umm... if she were here you wouldn't have impersonated her at all.)

[Spring] unless i were impersonating him

[Master] don't even go there Sean used to impersonate the map loading

[Spring] hehehehe

[Master] Hoffman questions or comments or ideas for Branwyn and Ilero?

Hoffman (JohnA)] (he is gonna wander in and see their reaction)

[Branwyn (Lisa)] So after the Feast you will be travellin on to Feybark Strand?

Hoffman (JohnA)] [Hoffman]]: Observation check: (d20) [1d20=5] 5 - ROLL SUCCEEDED against 14!!

[Ilero]] (TMO) nods. "Yah. Hye bet it more same. Stuff for you favorite prisoner."

[Branwyn (Lisa)] Regor! Is that what all these meeting are about?

[Ilero]] (TMO) rolls his eyes. "Yah. Hye seem be his agent here now."

Hoffman (JohnA)] (I told you Regor had the Ambasador killed, didn't I)

[Ilero]] (TMO) glances at Hoffman.

Hoffman (JohnA)] oh hi, am I intrupting?

Branwyn (Lisa) sighs "As long as you are fine with it. That man has a long reach."

[Ilero]] (TMO) nods in greeting.

[Branwyn (Lisa)] Hello Hoffman.

[Branwyn (Lisa)] But I was going to suggest seeing if you could book passage on a ship going up there. It would be much faster going I think.

Hoffman (JohnA)] Miranda sends her regards, doing research

[Ilero]] (TMO) shrugs. "Not sure fine, but not gots much choice ot'er t'an leave city."

Hoffman (JohnA)] she said you might need help opening a scroll.

Hoffman (JohnA)] I was sure she was kidding

Orange[Branwyn (Lisa)] Scroll?

OrangeHoffman (JohnA)] i think she said it was red?

OrangeHoffman (JohnA)] seemed odd to me

Orange[Branwyn (Lisa)] Oh. I had been putting them on hold while so many were away. Would you like to see some demon minions?

Orange[Spring] :-)

OrangeIlero (TMO)] (what level thief do you have to be to be able to train your skills yourself?)

OrangeHoffman (JohnA)] ::look of shock:: um, well not really... do you?

Orange[Branwyn (Lisa)] We will have to take care of them eventually

Orange[Master] 10th level

Orange[Branwyn (Lisa)] My prediction for the next scroll is an ungodly number of hellhounds


Orange[Branwyn (Lisa)] But you never know

OrangeHoffman (JohnA)] I... um..

Orange[Master] (12 if it holds to the formula Branwyn predicts)

Orange[Branwyn (Lisa)] I was going to tie a rock to it and drop it in the fountain and then have my unseen servant open the scroll

Orange[Branwyn (Lisa)] So at least they will be all wet when the first arrive. This might buy us a bit more time than the last time they arrived

OrangeIlero (TMO)] Drop in well.

Orange[Branwyn (Lisa)] I took so much fire damage and couldn't get any spells off

OrangeIlero (TMO)] Uh.. well with bottom.

OrangeHoffman (JohnA)] would inot be simplar to just not open the scroll?

OrangeHoffman (JohnA)] sorry, I am sure you thought of that

Orange[Branwyn (Lisa)] And avoid a fight? Why does evryone seem so opposed to a nice bit of mortal combat?

OrangeHoffman (JohnA)] probably tried dispelling, all sorts.. of couse you enjoy the combat

Orange[Ilero]] (TMO) smiles tightly. "Bloodt'irsty Branwyn."

OrangeHoffman (JohnA)] I do enjoy a fight, especialy f it is predictable

Orange[Aunt Jennevive (Master)] Marquessa Branwyn the Bloodthirsty does have a certain ring to it

Orange[Branwyn (Lisa)] We started with one scroll and now we have three. If we just leave them lying around for too long I don't know what will happen

OrangeIlero (TMO)] (scrollmageddon)

Orange[Branwyn (Lisa)] I am no vampire. I do not thirst for blood. I just don't hide is all.

Orange[Branwyn (Lisa)] Lord Branadarus wants to open the scrolls with me.

Orange[Ilero]] (TMO) smirks.

Orange[Aunt Jennevive (Master)] I am searching for who is sending such scrolls

Orange[Aunt Jennevive (Master)] if we can find that then we can try to stop them

OrangeHoffman (JohnA)] so we may never know?

Orange[Branwyn (Lisa)] That would be wonderful

Orange[Aunt Jennevive (Master)] It might require capturing the next imp that comes out

OrangeIlero (TMO)] Load on catapult on ship, sail out, fling into ocean.

Orange[Aunt Jennevive (Master)] hellhounds and elementals are not as communicative

Orange[Branwyn (Lisa)] I keep hoping if I continue to kill these messengers one of the scrolls will be an invitation to parlay

Orange[Aunt Jennevive (Master)] you have only killed one imp or two?

OrangeHoffman (JohnA)] Ok Imp we take alive. Did not think I would saying that... EVER

Orange[Branwyn (Lisa)] They will have to realize sooner or later that I am not that easy to kill

OrangeIlero (TMO)] Or succeed.

Orange[Branwyn (Lisa)] One imp, but I do think I burned one.

OrangeHoffman (JohnA)] At least it is not poison fire and a dagger?

Orange[Branwyn (Lisa)] You never know. The scrolls continue to be a surprise.

OrangeIlero (TMO)] Maybe one be chocolate cake.

OrangeHoffman (JohnA)] well call me before you open the next one. I can not heal, but i can defend you, even if you do not need

Orange[Branwyn (Lisa)] With the feast coming up and Jilly gone, that would be wonderful, but not likely.

OrangeBranwyn (Lisa) smiles

Hoffman (JohnA)] (THAT IS THE WORST)

OrangeIlero (TMO)] Would be able to put in basket. Humm... gotta make one.

Orange[Branwyn (Lisa)] Oh yes, all our healers have gone out travelling.


Orange[Branwyn (Lisa)] Perhaps we should wait until after the Feast? I am tired of getting scorched , cut and bruside every time I have a social event

[Spring] hehehe

[Master] Mario are you back and ready?

OrangeHoffman (JohnA)] We should be able to set a trap of our own, have protection for evil up or something

OrangeIlero (TMO)] Build cage.

OrangeIlero (TMO)] and drop it down well.

OrangeHoffman (JohnA)] it is called a zone of free air?

OrangeHoffman (JohnA)] would that stop the fire breath?

[Mario] im here

[Mario] test

[Spring] i see you

[Master] yes to Mario

Orange[Branwyn (Lisa)] Well if you wish to come up with something, I wasn't planning on opening any until the 26th after the feast

OrangeHoffman (JohnA)] portal back to hell would be nice, do you know the way Aunt Jenovive?

OrangeHoffman (JohnA)] er the spell?

[Master] just want you thinking for when we switch over, you can tell Kenna what she missed while she was helping that poor young lame child on the side of the road and missed your encounter

[Mario] lol, check

Orange[Aunt Jennevive (Master)] If we know where in Hell to go I can find a way to get us there

OrangeBranwyn (Lisa) laughs

Orange[Branwyn (Lisa)] I am sure you do Jennevive.

Orange[Ilero]] (TMO) mutters, "Hye bet.."

Orange[Branwyn (Lisa)] Now that would be an interesting summer vacation spot.

Orange[Branwyn (Lisa)] Forget the Underdark, we're going to hell this summer.

OrangeIlero (TMO)] Winter better.

Orange[Branwyn (Lisa)] (snowball's chance to get there in winter I hear)

Orange[Aunt Jennevive (Master)] lol

OrangeHoffman (JohnA)] (I was just kidding!)

Orange[Aunt Jennevive (Master)] (and when Book Marked turns into Book Return we will indeed have a visit to Hell)

Orange[Branwyn (Lisa)] (yay!)

Orange[Aunt Jennevive (Master)] (you did not doubt I had a plan did you?)

Orange[Branwyn (Lisa)] (I've always wanted to visit)

Orange[Spring] hehehe

OrangeHoffman (JohnA)] (is that why you needed a basket TMO?)

OrangeIlero (TMO)] (I think I've got something planned that weekend. ;) )

Orange[Spring] a handbasket?

Orange[Branwyn (Lisa)] (lol)

Orange[Aunt Jennevive (Master)] LOL at both

Orange[Spring] we gonna take the path paved with good intentions?

Orange[Branwyn (Lisa)] (nice!)

Orange[Master] and so now that THAT cat is out of the bag

[Master] switching back to ANton

[Master] and on the road in Anginn

[Master] Foto and Marisu and Shur

[Master] along with Anton and Kenna

[JohnA] soory, I wil have to bow out now. Still on work schedule and the bed is calling

[Master] We will do the others back on the site

[Master] &&&&&&&

[Spring] aw

[JohnA] Have fun all, see you on line

[Spring] have a good night john!

[Mario] I am back at the keyboard.

[Anton (Mario)] see ya JOhn

[JohnA] don't die quite yet

[JohnA] ttfn

JohnA has left the game on Fri Feb 12 21:54:45 EST 2016

[Master] so Anton can explain or sum up

[Anton (Mario)] So we decided to go to Durem's Pond, since its just a hlf days ride

[Anton (Mario)] on the way, we ran into a priestess on the side of the road,

[Anton (Mario)] She is a priestess of Uthe.

[Kenna Westfoot (Spring)] orly?

[Anton (Mario)] When questioned about a unicorn, she (read:Bob) was very cryptic in her responses

[Kenna Westfoot (Spring)] (of course)

[Anton (Mario)] Benninos, benitos

[Lisa] (lol)

[Master (to Lisa only)] it is 14 miles to Benwyck around the tumbledown hills

[Master (to Lisa only)] sorry 18 mistyped that

[Kenna Westfoot (Spring)] did we stall?

Ilero (TMO)] i'm here

[Master] no waiting for Mario

Mario has left the game on Fri Feb 12 22:00:05 EST 2016

[Kenna Westfoot (Spring)] ok good :-)

[Kenna Westfoot (Spring)] oops not so good

[Master] he was typing and it not coming out

[Master] he is rejoining

[Lisa (to Master only)] what is benwyck to me?

[Lisa (to Master only)] looks like a bunch of rocks and cows

[Master (to Lisa only)] the next town that Indigo would encounter after the hills of tumbleown

Mario has joined the game on Fri Feb 12 22:03:22 EST 2016

Mario is receiving the map New Residence second floor...

Mario has received the map New Residence second floor.

[Mario] grrrrr

Ilero (TMO)] (velcome back)

[Lisa (to Master only)] but he has to get through tumbledown first

[Mario] (thanks!)

[Kenna Westfoot (Spring)] yay!

[Lisa] so you were saying? :)

[Mario] So, she said others were also in the area looking for a unicorn, but she's never seen one in this area, she expects not to, this far south of the wall

[Mario] she hwhen asked if we could visit the shrine, she said only pure can get there, and not even she can go there.

[Mario] (hmmm, maybe because she is not 'pure', but a few of us are...)

[Mario] anyway...

[Master] (she did not say pure, was a different phrase)

[Master] testing

Marisu (TMO)] yar

[Master] Mario seems to be having issues

[Master] no one else is?

[Master] SPring? Lisa?

[Kenna Westfoot (Spring)] not tha ti know of

[Master] good

[Master] ok so carry one without him for ow

[Lisa] (no issues for me)

[Lisa] (maybe his dog is messing with his network cables again)

[Lisa] (pesky puppies)

[Kenna Westfoot (Spring)] :-(

[Master] told him Lisa

[Master] also said he should check his memory settings

[Master] but in any case Marisu and Shur can help Kenna out

[Master] and then what ever you want now before nightfall

[Master] here in town

[Lisa] (brb)

Mario has left the game on Fri Feb 12 22:13:34 EST 2016

Marisu (TMO)] Only those of the highest faith can enter the grove.

Marisu (TMO)] (Marisu's memory is better than mine)

[Kenna Westfoot (Spring)] (so sexual experience doesn't have anything to do with it?)

Marisu (TMO)] Whatever that actually means.

[Master] (the priestess of Uthe was not allowed in for what it is worth....... )

Marisu (TMO)] (entering the holy grove - she didn't say about unicorns, although she gave us a tip or two)

Marisu (TMO)] If I had to guess, I'd say that meant only the leaders of each faith could enter.

[Master] That would be a very good line of reasoning

[Kenna Westfoot (Spring)] (hmmmm)

Mario has joined the game on Fri Feb 12 22:16:24 EST 2016

Mario is receiving the map New Residence second floor...

Mario has received the map New Residence second floor.

Marisu (TMO)] So when one of becomes leader of a sect, we can enter the grove to look for a unicorn.

[Kenna Westfoot (Spring)] hi again

Marisu (TMO)] (suddenly tempted to make a Nintendo Mario reference, but I bet he's heard them most of his life, so I will be good and refrain from doing so)

[Mario] do it!!!

Marisu (TMO)] (Itsa me! Mario!)

[Mario] lol, def worth it!

[Kenna Westfoot (Spring)] hehehe'

Marisu (TMO)] (sorry man, I had to live thru 5 years of hated name-related jokes in high school)

Marisu (TMO)] (had to change continents to finally get away from them)

[Master] TMO to go?

Marisu (TMO)] (TMO is what I used to replace the other)

Marisu (TMO)] (the scar tissue covering up the teenage trauma. ;) )

[Mario] wow, it was never that bad for me, thank goodness

[Kenna Westfoot (Spring)] i can understand that

[Mario] lol, i bet!

Marisu (TMO)] (the worst of it was that I didn't like it, but could not make them stop using it)

Marisu (TMO)] (if I had like it, wouldn't have been a problem at all)

Marisu (TMO)] (so, how much for today's therapy session? :D )

[Lisa] (I have gone through over 2 decades of Lisa Simpson cartoon jokes)

Marisu (TMO)] (I bet. /hugs)

[Master] Jazz Man

[Lisa] (people say basically the same 5 jokes and I have to politely chuckle as if they are the first to think of them)

[Mario] omg....

[Kenna Westfoot (Spring)] heh i've just read The Steadfast Goat

Marisu (TMO)] (my initials are ET)

[Kenna Westfoot (Spring)] love it

Marisu (TMO)] (guess what movie came out when I was in Jr High? Go on.. guess)

[Master] back to the future

[Lisa] (LOL)

[Kenna Westfoot (Spring)] heh

Marisu (TMO)] (so, TMO got adopted in video game arcades so I didn't have to enter my initials on high score screens)

[Lisa] (it is a burden our parents curse us with albeit unknowingly)

[Master] of John with Michael and Miranda so M&M

[Master] BUT back to the point

[Lisa] (when I was in 1st grade boys used to ask me if my dad was OJ Simpson)

[Lisa] (sorry)

[Master] LOL

[Master] not sure that is any better than a cartoon

[Kenna Westfoot (Spring)] heh

[Lisa] (that was not that bad then ... now would not be so lovely)

[Lisa] (but yes you are at the Goat)

[Mario] our software is called Galaxy, so im known as Super Mario Galaxy. By my co-workers. Adults.

[Master] chuckles

[Lisa] lol - it never ends

Marisu (TMO)] (adults or no - I practically never bring up my initials to folks. And if someone happens to notice it, I remind them that last time I was a skinny twig teenager. I'm not anymore.)

[Master] so Kenna Marisu Anton and Shur are there at the Goat

Marisu (TMO)] (yes, back to the game!)

[Master] grins

[Master] Spring do you feel caught up?

[Kenna Westfoot (Spring)] i haven't caught up yet, but i did soemothing for lame child

[Master] Anton can explain or sum up

[Mario] omg...Again?!?!?

[Mario] this is how my issues started...

[Mario] lol

[Kenna Westfoot (Spring)] ha!

[Kenna Westfoot (Spring)] or i can just read it

Marisu (TMO)] (we're sure you're fine now - problems all gone!)

[Lisa] you left the pool and headed north past the produce market and now at the last town south of the wall

[Lisa] ok?

[Mario] We were denied access. I htought it odd we took the word of some tart in a blanket on the dside of the road, telling us "no unicorns here"

[Master] LOL

[Lisa] (lol!)

Marisu (TMO)] (Priestess of Uthe guarding path - only those of highest faith can enter the grove, she's never seen a unicorn, doesn't think they'd come south of the wall, blessed our group. Told us unicorns mark trees to show their territory (probably with their horns).

[Mario] ah!! i did forget the tree marking part

[Kenna Westfoot (Spring)] :-)

[Kenna Westfoot (Spring)] nice summation

[Kenna Westfoot (Spring)] thanks!

[Master] and GO

Marisu (TMO)] (and the room goes silent)

[Kenna Westfoot (Spring)] (so we are in the Goat now?)

[Master] yes

Marisu (TMO)] (Shur will arrange the rooms again)

[Kenna Westfoot (Spring)] are there any churches of uthe nearby?

[Kenna Westfoot (Spring)] i should stay with sisters if possible

[Master] none in this town there are three chapels and one church but none to Uthe

Mario has left the game on Fri Feb 12 22:36:15 EST 2016

[Kenna Westfoot (Spring)] ah well, looks like i am bunking here

Marisu (TMO)] That's okay, we'll keep an eye on each other here.

Kenna Westfoot (Spring) smiles

[Master] (as YouTube spins away I find out that there is a Best of Mr. Mister album..... )

Marisu (TMO)] Do we want to ask about Unicorns here too?

[Kenna Westfoot (Spring)] so who all do we have in the Goat here?

[Master] Marisu, Kenna, Shur, Anton

[Lisa] (it has 1 song on it?)

[Kenna Westfoot (Spring)] (how do i do an observation check?)

[Master] plus Hugh, Jilly and Dominic

[Master] (lol at Lisa)

[Kenna Westfoot (Spring)] (we're the only patrons?)

[Master] and if you have observation then it is on your dice panel Spring

[Lisa] (click on anvil button for nwp)

Marisu (TMO)] (Marisu has obs)

[Kenna Westfoot (Spring)] oh ok then nevermind

[Lisa] (you might have some spell that would do something fun in taverns :) )

[Kenna Westfoot (Spring)] the closest thing i have is diagnostics. fun, but not quite right for now

[Master] there are other travelers here in the Inn

[Kenna Westfoot (Spring)] :-)

[Master] fewer than normal because it is mid winter

[Master] during the summer it would be overflowing

Marisu (TMO)] (not a popular travel time)

[Master] now there is a large fire roaring to the side

[Master] and four people huddled near by

[Marisu]] (TMO) goes to stand near the fire, if there's space.

[Kenna Westfoot (Spring)] hallo folks, any room here? we have just come in

[Man (Master)] ceome close

[Man (Master)] there is heat to go around

[Kenna Westfoot (Spring)] thank you kindly

[Man (Master)] hey good

[Man (Master)] str'ngers?

[Man (Master)] es good

[Kenna Westfoot (Spring)] travelers

[Man (Master)] ahh

[Kenna Westfoot (Spring)] about half frozen

Kenna Westfoot (Spring) smiles

[Man (Master)] eading nort?

[Kenna Westfoot (Spring)] not sure. i am in charge of health and nutrition, not navigation

[Man (Master)] heh

[Kenna Westfoot (Spring)] soon as our stomachs have warmed up, i will fetch us some soup, if they have it

[Shurkural]] (TMO) nods. "North, yep."

[Man (Master)] Ittle one not seeing far enough

Kenna Westfoot (Spring) smiles

[Kenna Westfoot (Spring)] you do not know the half of it

[Man (Master)] te woods are col an ark tis time of year

[Kenna Westfoot (Spring)] i will go find the keepr and get seven bowls of soup

Kenna Westfoot (Spring) toddles off

[Lisa] (they are too used to ilero - they can understand any weird accent now)

Green Dragon (Master) nods at Shur, My name is Green, Dragon

Shurkural (TMO)] (lol)

[Green Dragon (Master)] (LOL)

[Kenna Westfoot (Spring)] (heh true nuff)

Mario has joined the game on Fri Feb 12 22:47:40 EST 2016

Mario is receiving the map New Residence second floor...

Mario has received the map New Residence second floor.

[Green Dragon (Master)] How are you sweet haart?

Shurkural (TMO)] Green Dragon? That's a strange name, sugar.

[Green Dragon (Master)] Dragon is the family name, my sister is Blue, I am Green,

[Green Dragon (Master)] could be worse I suppose

[Kenna Westfoot (Spring)] here are four bowls, looks like cabbage soup

[Green Dragon (Master)] /grunts,

[Kenna Westfoot (Spring)] i will go for the rest

Shurkural (TMO)] Umm.. yeah, I guess it could be. I'm Shurkural. We're headed north for a bit.

[Green Dragon (Master)] why into the north?

[Green Dragon (Master)] not much out ther for a pretty lady like you

[Shurkural]] (TMO) warms her hands before the fire.

[Kenna Westfoot (Spring)] here we go, eat up

Shurkural (TMO)] Yeah, well I wasn't planning on moving there, honey. Just going up and back again.

[Green Dragon (Master)] (Mario? you are there?)

[Shurkural]] (TMO) takes the bowl of soup with thanks.

[Green Dragon (Master)] There and back again/

[Green Dragon (Master)] that sounds like a story

[Marisu]] (TMO) takes her bowl from Kenna. "Thank you, Kenna."

Kenna Westfoot (Spring) smiles

[Mario] (reading up)

[Mario] (k)

[Green Dragon (Master)] so why are you ladies heading north?

[Green Dragon (Master)] at least you have a servant with you, nods at Anton

[Green Dragon (Master)] but the north is a dangerous place

[Mario] I am back at the keyboard.

Anton (Mario) eyes the man over, decides to let him live

[Anton (Mario)] and what is yur name good Sir?

Marisu (TMO)] (oh is Green a man? thought it was a woman for some reason?)

[Green Dragon (Master)] (male)

[Green Dragon (Master)] Green, Green Dragon, and you are?

[Anton (Mario)] Im Anton. Just Anton

[Kenna Westfoot (Spring)] that is a lovely name

[Green Dragon (Master)] a bastard?

[Anton (Mario)] Thank you, but you my name already, Miss

[Green Dragon (Master)] no family to take you in?

[Shurkural]] (TMO) removes her sword from her belt and lays it on the floor next to her.

[Kenna Westfoot (Spring)] haha Anton!

Shurkural (TMO)] (Not unsheathing it - just sitting more comfortably)(

[Anton (Mario)] Servants quickly forget their last names, as we are no one particular

[Kenna Westfoot (Spring)] mister dragon, it is justs a different custom elsewhere

[Kenna Westfoot (Spring)] no indication of legitimacy or not

[Green Dragon (Master)] the familes I know claim their own

[Green Dragon (Master)] there it nothign wrong with being a bastard

[Green Dragon (Master)] the best of them came from seed spent elsewhere

[Kenna Westfoot (Spring)] in some place it is not spoken of

[Kenna Westfoot (Spring)] but i take your meaning, myself

[Kenna Westfoot (Spring)] i am patron kenna westfoot

[Kenna Westfoot (Spring)] and i am with shurukal, marisu, jilly

[Green Dragon (Master)] Hell even the Prince has taken in a bastard

[Green Dragon (Master)] no shame in that

[Kenna Westfoot (Spring)] hugh, and dominic, in addtion to anton

[Kenna Westfoot (Spring)] point taken to be sure

Green Dragon (Master) nods all around and takes a long drink of his mug

[Kenna Westfoot (Spring)] and who are your companions?

[Anton (Mario)] (sorry, is Brother Frodo with us too?)

[Green Dragon (Master)] (yes)

[Kenna Westfoot (Spring)] (merry, pippin, et al)

[Green Dragon (Master)] Oh these are only my friends by the fire

[Green Dragon (Master)] you never did say why you are heading north this time of year

[Shurkural]] (TMO) glances at the others questioningly.

[Anton (Mario)] (im a servant now, so...)

Kenna Westfoot (Spring) lookoing at shurukal hehehe

[Lisa] (wabbit season)

[Kenna Westfoot (Spring)] well, it is that i need something

[Kenna Westfoot (Spring)] i need hair from a live unicorn, cannot say why

[Kenna Westfoot (Spring)] my friends are helping me

[Green Dragon (Master)] that is a strange quest

[Kenna Westfoot (Spring)] indeed

[Green Dragon (Master)] good to have friends who do not question

[Green Dragon (Master)] you should take your man in if he follows you on such quests

Kenna Westfoot (Spring) smiles

[Green Dragon (Master)] give him your name

[Green Dragon (Master)] Anton.... Westfoot would it be?

[Green Dragon (Master)] perhaps if he earns it

[Anton (Mario)] I wouild wear that name homorably

Kenna Westfoot (Spring) looks at anton with surprise

[Anton (Mario)] lol honorably

[Kenna Westfoot (Spring)] usually, mister green, i am the one trying to make matches

[Kenna Westfoot (Spring)] it is funny to have my tables turned

[Anton (Mario)] Sory, Miss Kenna, i meant that I would uphold the name of my friend

[Kenna Westfoot (Spring)] that is very kind of you anton.

[Anton (Mario)] And defend it as if it were my own

Man (Master) snorts

[Anton (Mario)] and you have brought much pride and honor on the name. I would not allow anyone to desecrate it

[Man (Master)] all fine and well but you aint fin no unicorn up nort

[Kenna Westfoot (Spring)] anton, truly, thank you

[Kenna Westfoot (Spring)] mister dragon, there are no unicorns up north?

[Green Dragon (Master)] oh I would think there would be somewhere up north there

Green Dragon (Master) nooding to the man across the fire

[Man (Master)] hah

[Man (Master)] no woos to have tem there

[Man (Master)] maybe in hills

[Kenna Westfoot (Spring)] (wait, are we talking to two ???s?)

[Man (Master)] (four and two of them have not spoken yet)

[Kenna Westfoot (Spring)] (ok we know green dragon, any chance he can put his name on?)

[Anton (Mario)] So Green and the accent guy are two diff peeps, right?

[Man (Master)] (right)

[Anton (Mario)] :0)

[Kenna Westfoot (Spring)] :-)

Shurkural (TMO)] So we need to find wooded hills?

Man (Master) grunts and nod

[Man (Master)] Unicorns are piky

Shurkural (TMO)] I bet.

[Man (Master)] eep woos and ills

[Man (Master)] (his sluring seems to be getting worse)

Man (Master) snorts

Man (Master) zzzz

[Shurkural]] (TMO) smiles into her cup.

Kenna Westfoot (Spring) smiles

Dead Priest (Master) beware the woods

Dead Priest (Master) you venture at your peril

[Kenna Westfoot (Spring)] what else is in there?

[Kenna Westfoot (Spring)] they're not huanted woods i hope? or curesed?

Shurkural (TMO)] What peril you got in mind?

[Kenna Westfoot (Spring)] *cursed

[Dead Priest (Master)] The woods are for the living

Shurkural (TMO)] (I need to put the kids to bed)

[Dead Priest (Master)] (mario is able to read but not post)

[Lisa] that's odd

Shurkural (TMO)] (will be a bit for the book reading)

[TMO] I am away from the keyboard.

[Master] Mario try again while TMO is off reading

[Master] I guess his kids have not out grown that yet ;)

[Master] and Spring how are you doing there?

[Kenna Westfoot (Spring)] :-)

[Kenna Westfoot (Spring)] uh oh

[Kenna Westfoot (Spring)] oh whew there i am

[Master] good

[Kenna Westfoot (Spring)] lagging but otherwise okay

Mario has joined the game on Fri Feb 12 23:15:52 EST 2016

Mario is receiving the map New Residence second floor...

[Lisa] uh-oh we have two marios

[Master] tomorrow night in game time is the feast of the basket so everyone will be participating in that again in some way or antoher

Mario has received the map New Residence second floor.

[Master] Mario brothers?

[Kenna Westfoot (Spring)] (i didn't realize until after i took over that that's what i'd done)

[Lisa] I do not know if they are related

[Mario] Itsa me. MARIO!!

[Kenna Westfoot (Spring)] hee!

[Lisa] you can type!

[Mario] who knows for how long...

[Master] leaving teh other one in for now

[Master] but continue along Mario as Anton as you can

Mario has left the game on Fri Feb 12 23:17:50 EST 2016

[Master] Anton and Kenna can do what you wish tonight

[Master] so that in the morning

[Master] hope the right one is still here

[Kenna Westfoot (Spring)] :-)

[Mario] I am back at the keyboard.

[Lisa] good twin or evil twin?

[Anton (Mario)] itsa Luigi

[Lisa] oh no

[Kenna Westfoot (Spring)] :-)

[Master] and it looks like he crashed again

[Master] that is crazy

[Lisa] maybe it is this new version

[Anton (Mario)] Wario!!

[Anton (Mario)] test

[Kenna Westfoot (Spring)] there you are

[Master] nice

[Anton (Mario)] OMG!!! SUCH LAG!!!!

[Anton (Mario)] i tyoed that three minutes ago

[Master] OK

[Master] I stopped my youtube playing

[Master] just in case

[Kenna Westfoot (Spring)] i wonder if there is a router out somewhere

[Lisa] have to fix config file for next week

[Kenna Westfoot (Spring)] the localized nature of the trouble

[Lisa] I have no lag at all

[Master] and after everything is over tonight will restart everything here

[Lisa] but I have to enter the IP address

[Master] over the weekend will upload the new version to the website so others can download also

[Lisa] not sure I want it

[Master] LOL

[Kenna Westfoot (Spring)] :-)

[Master] you will eat it and like it young lady

[Master] or no desert for you

[Lisa] everyone needs to make sure that config file is set right though or you will lag

[Master] this is true also

[Lisa] so ask unicorn questions quick before you lose connection again

[Master] Mario? Spring? questions before we wrap up?

[Master] or Mario laggs into next week?

[Lisa] or not

[Lisa] or not

[Master] OK I say we wrap up here

[Master] Time of Day: 07:48 PM. Day 24 Pen ___ se, Fey {Mid Winter} 24th, 1266 TGR.

[Lisa] for the best probably

[Lisa] see you all next week!

[Kenna Westfoot (Spring)] okie

[Kenna Westfoot (Spring)] gnite lisa!